


h

Ya o

s Caldovac DRD

c- Pirecbpassage

h a e e
re T 0" o ) ~“ t o h ot ™ e o c m Ot
) <o ; g)cz *ao c o ) t 'E m c X . <O'cohﬁoo.<‘x*itomh<h*o’
CaldovacDRDE h =~ e e “t™\w ea e e 'Y ¢ch o e ’E e.mo
co” AP "mTyo t - - c e aoth®em<coht "~ c o h o
a “ t h ™ .7oao@d a 0 o™ttoo h thpE ” e 5w X * T'Ee o
*”‘ ~ e h * % o ;.0 tC<(_a c7qp)ic’:btxh Y ot bMp!‘I
"“H ’“< e:n;kj 6@”'3ﬁ’”ﬁo
v¥* h ™ t h m t
Cc xm e o cC X m e o S o th x Hfrot coﬁYWaox”‘"brr“"”Etem
.0hcxmyYy 7 't~ 'Y g~eeommt h*xh & QYT a
ot oppa m h Ya . a Toc *mt 'Ya ()
1 h a t h o “ e e "™ h 0ocC o ’ m c h
omt¢t ™ Y o tmy e ™ * o h m H™ t hoch o " o a
.0 e m¢t h x C Y
~ t h ~ ~ ;_)(O mctexw-mmyEYl— e h bl o IO al ~~ rY m t ~ ~ rE T b ~ h
ot h “ m h’-U’E'Ff) he * Y o O' - Y m t c'j" AE'p mmo tm™t 70 E /"' |
o ~ . ~ 4 L A A -~ ™y —~— r .
ch< e e ;'H_emec Y t e | . ) . mt 2 xm o Y.
“h . Hcoh Ya o _ . . m c . c e o i C . h . DL > m ) o
. h "m . ¥ m e®o0. a’ c e * a ()
1 ah - e oomhta’BY ™~ e e o T"Ee” ST - :
A S m X ;”‘ e h - (o} mt ~ h ~ a h X a e “ Ot m 'y



DRDO_h Ya o _

c hoojo "h> th o't

s Caldovac DRD
DRILX©® o

|2
{}9! ¢ hd
ral=td |
2R 2Q
.~ ha _ e” .7 “ree, Y
= 0.70
"~ a| gR e K L M N 0 P |—. > |_o-o
qvV
100 22 50 100 100 160 190 3x45 3x57 8- T | 4M6x12
225 28 60 150 150 245 245 3x72 3x72 | 8- M N 4M10x20
300 28 60 200 150 295 245 3x89 3x72 | 8- m N 4M10x20
400 32 60 200 200 310 310 3x91 3x91 | 8- m ¢ 4M12x20
500 32 60 250 200 360 310 | 3x108 | 3x91 | 8-q m ( 4M12x20
625 40 80 250 250 370 370 | 3x110 | 3x110 | 8- M ¢ 4M12x20
750 40 80 300 250 420 370 | 3x127 | 3x110 | 8- M ¢ 4M12x20
900 40 80 300 300 490 490 | 3x152 | 3x152 | 12-q M|
1200 40 80 400 300 590 490 | 3x185 | 3x152 | 12-q M|
1500* 50 80 452 360 668 520 | 3x203 | 3x152 | 12-q M
1600 50 100 400 400 630 630 |5x118 | 5x118 | 20-q M|
2000 50 100 500 | 400 730 630 | 5x138 | 5x118 | 20-q M
2400* 50 105 600 400 760 560 | 5x138 | 4x122 | 18- M|
3600* 50 100 550 550 790 720 | 5x140 | 5x128 | 20-q H |
4900* 65 140 700 700 950 910 | 5x176 | 5x168 | 20-q H |
6400* 70 150 800 | 800 | 1050 | 1050 | 5x194 | 5x194 | 20-q H |
7225* 75 165 850 850 | 1150 | 1150 | 5x210 | 5x210 | 20- H |
_h a e FY ,09"eom “he®Yy _oemthx ¢ Y
c c T edo o " Tyd m xya et ® ohae g @® ex. ty ¢ a "¥o'g 'Em 'Y '5’<




~

o

_ DRED/F_h 'Ya o

o]

=—0G H 2J
q WF Y “ h - to TE m o*eom mtohoe 3 mt=*e® ™ hte
. _ > . h . aa @ xo o - m t| ¢ . m
- : A B C D E F G H I qW o__
100 550 195 | 195 | 245 245 10 195 100 | 100 M8x18 40
225 626 250 | 250 | 283 283 14 203 160 | 120 M10x25 60
300 676 250 | 250 | 308 308 14 203 210 | 120 M10x25 80
400 690.5 315 | 315 | 315 315.5 16 120 | 2x120 | 160 M10x25 100
500 .o "™ chomx
625 816 400 | 390 | 370 366 20 220 | 2x150 | 200 M12x25 140
750 866 400 | 390 | 395 391 20 220 | 2x175 | 200 M12x25 180
900 813 500 | 520 | 370 363 19 220 | 2x150 | 250 | M12X30 200
1200 938 500 | 520 | 345 413 19 145 | 2x200 | 250 | M12X30 310
1500* Lo "™ chomx
1600 | 889 | 640 | 640 | 411 | 398 | 16 | 195 | 2x210 | 300 | M16x40 | 480
2000
2400*
3600~ .o " chomx
4900*
6400*
7225*
h a_ ;~e FY _g9Teom ~he~vy _oemthx ¢ Y
c c S " " eeo o o xa et™ ch e o”aymxyt @ o hya Eme'yo® e . gc hg

]

MX’Y:



o

o

e
< < oy
B H
< 6
s o [ »
|
LA
N ® t o
- a h . a "“_thoch*"o' = R ¢ m
-~ a ".h
- 0 .
A B C D E |F| G H | h|. I | x |qe Z . of K3 O0_
o0__
100 | 569 | 195 | 195 | 97.5| 245 | 10| 135 |207.5|70 | 74.5| 79 |74.5| 444 |132| 419 | 0.25 |15¢32| 70
225 | 645 | 250 | 250 | 125 | 283 | 14| 156 | 269 |95 |86.5| 73 |86.5| 569 (145 462 | 0.37 |15¢32| 110
300 | 695 | 250 | 250 | 125 | 308 |14 | 156 | 269 | 95| 86.5 | 73 |86.5| 569 |145| 462 | 0.37 |15¢32| 140
400 |709.5| 315 | 315 |157.5/315.5/16 | 135 [269.5/ 45| 100 | 80 |100| 576 (132| 421 | 0.55 |15¢32| 160
500 Lo "™ c¢c homx
625 [825.5| 400 | 390 | 195 | 366 | 20| 200 | 355 | 85| 115 | 86.5 |115| 740 |145/513.5| 0.75 |15¢32| 210
750 | 887 | 400 | 390 | 195 | 391 | 20| 182 | 354 | 85| 115 | 100 |115|736.5/132/460.5| 1.1 |15¢32| 260
900 |835.5| 500 | 520 | 260 | 363 | 19| 197 | 407 |60 | 115 |101.5/115| 862 |145| 558 1.1 |15¢32| 290
1200 | 889 | 500 | 520 | 260 | 374 | 19| 232 | 416 |100{152.5| 100 |100|869.5/184/621.5| 1.1 |15¢32| 390
1500* Lo ™ c¢c homx
1600 |920.5) 640 | 640 | 320 | 398 | 16| 222 | 415 |80 160 [111.5/160| 896 [197/588.5| 1.5 [15¢32| 550
2000
2400*
3600* o ™ ¢ homx
4900* =
6400*
7225*
_h a e FY ,09"eom “he®Yy _oemthx ¢ Y
c c e T " eeo o "o xa et™ ch e o”awmxwt C & @hya’Ent;’Yo”'é(e'.oche«M

xye



~

o ° < DREBO/F h ‘Ya o C mo’Y@’H’“<Z_t h o c h

*

. b vy o © © @
’ e ’ d |
R ° ®
ot ——HH——{H -]
>
o R
5 ¢\' ° ‘/d»
o ] o —
_*_ i
el ' Jo - -
— =4
" ® x t o h
~a h a a ( S _thoch "o' CIR _“t (9 m
-~ a B .,.“
= ’ \\'0 &~ I3
A B| C D E F G H h | I X |gVqé 6 ¢ 0 Ka | 0__
100 o} ™ c h omx

[

225 |650.5|250(/250| 125 | 283 |14 | 125 | 295 | 45 |109|115| 436 [140/140| 0.37 | 18/21/28 100
300 699 (250(250| 125 | 308 | 14 | 125 | 317 | 45 |102|115| 423 |140|160| 0.37 | 18/21/28 120

400 | 723 [315/315|157.5|315.5| 16 | 157.5| 334 120/95.5/504.5 156|156 0.55 | 18/21/28 | 130
500 . o ™ c¢c h omx
625 | 817 |400/390| 195 | 366 | 20| 200 | 382 | 63 [128]|165| 200 [579/160| 0.55 | 18/21/28 | 195
750 o ™ c¢c h omx

900 |928.5]500]520] 260 | 366 | 19| 220 |429.5] 87 |133]116] 569 |177[177] 0.75 | 18/21/28 | 210
1200

1500* o

1600 .o ¢c homx
2000

h a " e FY o _ 9g"eom ~“he®'wy _oemthx c. Y

c c c ; e eo ) "o X a e t ™ c h e o T ayt mxwyt i hYB’En‘e’Yo'i‘-.-:a'.gche«""x'yt




~

o ° DRED/F_Nh 'Ya oo goc’th 5ya'q™

<

B R

o °

AT I

R ey o 4
LI oo+ o

100
225 L0 "™ c¢chomx

300

400 979 |315| 315 |157.5|315.5| 16| 157.5| 456.5 | 129.5 | 355 | 136 | 0.5 |18/21/28| 130
500
625 .
750 -

900
1200 | 1345.5 |500| 520 | 260 | 413 [19] 250 | 568 | 160 [509.5] 200 | 1.5 |18/21/28| 350
1500* o ™ chomx

1600 | 1492.5 |640| 640 | 320 | 455 [22| 320 | 607 | 160 | 640 | 250 | 2.2 |18/21/28| 530
2000
2400*
3600* .
4900* -

6400*
7225*

c h omx

c h omx

h a e FY 9" eom “he™ 'y oemthx c Y
c c e T~ eeo o "o X a e t ™ c h e o T ayt mxwyt i hYB'Ene’Yo'ié:a'.gche«V‘x'yt




(_t’“ce’E’h"’"(’O"‘" h ~ e . e e h"‘e*-<ee
m t ~ _TCrdéusabro c ho : - t ~ ¢ ho : o * t - ,0 t o

t h., .mt H™ a et oa t h. .mt H™ a et oa ot oh o h .t

S ”




“ h oc ho

~

“h o a

1

4

N
-

ce ™ 'Y e " hodopmad T ETEY
h o . ™et

*< <

h o

~

Echaoppement




